
С. Комісаренко, академік НАН та НАМН України, президент 
Українського біохімічного товариства:  

«На базі Інституту біохімії ім. О. Палладіна розроблено чимало 
препаратів і діагностикумів. Серед них препарат протипухлинної та 
імуномоделюючої дії «Мебіфон», а також імунодіагностика системи 
гомеостазу; «Мебівід» – для лікування захворювань кісткової тканини; 
імунохроматографічні тести для діагностики туберкульозу; «Гелікотестер» – 
апарат для швидкої діагностики гелікобактеріозу шлунка; низка вітамінних 
комплексів, таких як «Метовітан», «D3», «Кальмівід-М» та багато ін.  

Підприємці, що відвідали конгрес (ХІ Український біохімічний конгрес, 
м. Київ, 6–10 жовтня 2014 р. – ред.), поділяються на кілька зрозумілих груп. 
По-перше, це ті, хто продає нам устаткування й реагенти, – вони зацікавлені, 
щоб ми купували якомога більше. Оскільки ж тепер бюджетних коштів 
взагалі немає, то на реагенти ми використовуємо саме позабюджетні. Звісно, 
постачальники спостерігають за нами, щоб не втратити слушного моменту. 
По-друге, за нашими здобутками спостерігають люди, які займаються 
сучасними біотехнологіями та впровадженням їх у фармацевтичну 
промисловість.  

Фармгалузь зацікавлена в розробках біологів, зокрема біохіміків. Ми не 
маємо права випускати власні продукти, бо не маємо ліцензії на це. Наша 
робота – розробляти біотехнології. По-третє, нашими розробками цікавляться 
ті кампанії, які випускають уже готову продукцію. Наприклад, “Дарниця”. 
Вони виробляють один наш препарат, тому теж були цьогорічними 
спонсорами. Тобто, узагальнивши, можна виділити три групи спонсорів: ті, 
які продають нам устаткування та реагенти; ті, які чекають на біотехнології 
для подальшої їх розробки; і ті, які вже впроваджують науковий продукт у 
промислове виробництво» (Академік Сергій Комісаренко: українська 
біохімічна наука, попри всі труднощі, – у світовому тренді / Бесіду вела 
А. Михайличенко // Дзеркало тижня. Україна 
(http://gazeta.dt.ua/science/akademik-sergiy-komisarenko-ukrayinska-
biohimichna-nauka-popri-vsi-trudnoschi-u-svitovomu-trendi-_.html). – 2014. – 
17 – 24.10). 

 


